
Our cocktai ls  celebrate the many 
forms of body art and the indiv idual 
stories they represent . 

The inf luence of this artform is 
profound and plays huge cultural 
s ignif icance in communities across 
the globe .  Throughout this menu 
we have fused innovative recipes 
with stories and culture ,  celebrating 
tattoos in their many unique and 
indiv idual  ways. 

Tattu Team

The 

BODY ART
Collection

Follow our food, drink and interior journey. 

              @tatturestaurant



YUZU COBBLER
Bold, Spirited, Opinionated

Japanese gang culture is influenced by tattoos, namely with the 

Yakuza gang. They would cover themselves with body art, each piece 

signifying their status and always concealed under their suits. This 

cobbler masks a punch of flavour that bleeds through the glass.

Casamigos Blanco, yuzu, melon

12.50£



13.50£MODERNIST MARGARITA
Crisp, Herbaceous, Citrussy

New School body art is the art of taking imagery such as cartoons, 

comic inspiration or characters and using vibrant colour to bring 

them to life. We’ve put a Tattu twist on the classic Margarita to bring 

excitement and vigour to one of our nation’s favourites. 

Casamigos Mezcal, rosemary, 
spiced orange



14.50£CUBIC SOUR
Balanced, Silky, Stone Fruit

Geometric Body Art is the use of fine lines and accurate shapes 

to create delicate, minimalist tattoos. As with geometry, we’ve 

curated with precision, an apricot gin sour where each ingredient is 

considered with absolute finesse, producing supreme balance.

Santiago de Cuba, apricot, lime



13.50£SELF-EXPRESSION SOUR
Silky, Spiced, Fragrant

Tribal tattoos are commonly associated with formerly far-flung 

destinations, taking inspiration from tribes in the Pacific Ocean. “A 

sailor without a tattoo is like a ship without grog - not seaworthy.” 

Sailors adopted body art as a means of marking their far flung 

expeditions to uncharted islands.

The Bonanist Gin, ginger, honey 



OLD WORLD SPRITZ
Crisp, Effervescent, Bright

Henna tattoos are a form of temporary body art, hugely popular in 

Subcontinental Asia and throughout Africa. At celebrations, Henna 

is adorned across hands and arms as a display of beauty. This drink 

offers a bountiful array of exotic flavours that combine, creating a 

drink ideal for celebrations.

15/  8*£ £

Ketel One, Plum Sake, mango 

*Non-alcoholic



14.50£VERITY FIZZ
Punchy, Fizzy, Vibrant

Realism is a mash up of influences used to create tattoos that seem 

to jump off the skin. Often fearsome and always unique, this style 

of body art is not for the faint hearted. Our take on a highball brings 

boldness and strength to the delicate appearance of this liquid.

Tanqueray, Muyu jasmine, 
rice wine



The

SIGNATURE
Collection



SKULL CANDY 15 £

This infamous serve has been our largest selling 
cocktail since our inception in 2015. Ciroc is 
combined with a homemade bubble-gum syrup to 
create a drink that emulates liquid candy. 



THE CELESTIAL DRAGON 50£

The guardian of the dwelling of the gods, our Celestial 
Dragon serve is a symbol of power. This smoking 
concoction combines Santiago de Cuba Carta Blanco 
with Muyu Jasmine. lavender, jasmine tea and lemon to 
provide a balanced and regal drinking experience.

Designed for 2



LEIGONG’S MACE 35£

Designed for 2

Based on Leigong, the God of Thunder—the dragon 
god of thunder. Leigong began life as a mortal. While on 
earth, he encountered a peach tree that had originated 
from Heaven during the struggle between the Fox 
Demon and one of the Celestial Warriors. When Leigong 
took a bite out of one of its fruits, he was transformed 
into his godly form. He soon received a mace and a 
hammer that could create thunder. Ron Zacapa 23, 
peach, yuzu, pineapple and lemon.



CROUCHING TIGER 13.75£

For the ferocious tequila lovers amongst you. The 
citrusy and bright grapefruit makes this drink the 
perfect complement to spicy food. Tanqueray, 
Casamigo Blanco and pink grapefruit.



LUCKY NUMBER 8 15£

A devilishly dangerous take on an Old Fashioned. 
Using fresh chilli and spiced rum, this drink packs a 
punch. Singleton, chilli infused Santiago de Cuba 8yr 
and chocolate.



CHERRY BLOSSOM NEGRONI 16 £

Inspired by our iconic blossom installations, 
the core of our concept. This solid twist on the 
classic aperitif leads with The Botanist Gin, 
sakura blossom Vermouth and cut with the 
acidity of cherry.



KOKO TATTU 12.50£

Bright and tropical. You’ll be transported away to 
island life after just one sip of this cheeky number.
Bacardi Coconut, lychee and lime.



EASTERN DRAGON 16£

A show stopping staple of our signature list, this 
spectacular serve awakens every sense. A vibrant 
blend of Tanqueray, ripe raspberry and luscious 
pomegranate - Juicy, floral and utterly unforgettable.

For every Eastern Dragon sold, 
£1 will  be donated to our charity 
partner Zest .



SHANGHAI CLIPPER 17.50£

For the spirited sippers, our tribute to Shanghai, 
the global powerhouse. Hibiki Harmony and 
Oloroso Sherry blend into a beautiful Manhattan 
with nutty and citrussy notes.



AGAINST THE CURRENT 16.50£

Gaining strength by fighting against the current, the Koi 
school glimmered as they swam together through the river. 
Leaping from the depths of the river, they attempted to 
reach the top of the waterfall but to no avail. After a hundred 
years of jumping, one koi finally reached the top of the 
waterfall. The gods recognized the koi for its perseverance 
and determination and turned it into a golden dragon, the 
image of power and strength. This signature drink combines 
Tanqueray, smoky Aperol and lemongrass. 



Champagne

LAURENT-PERRIER ‘LA CUVÉE’� 99.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

JACQUESSON CUVÉE 746� 125.00

NV Brut, Châlons-en-Champagne.

EPC BRUT� 89.00

Vallée de l’Arce.

L AURENT-PERRIER ROSÉ� 160.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE� 130.00

NV Brut, Aÿ.

EPC ROSÉ� 110.00

Vertus.

RUINART BL ANC DE BL ANCS� 230.00

NV Brut, Reims.

L AURENT PERRIER� 230.00 
L A CUVÉE

NV Brut, Tours-sur-Marne.

L AURENT-PERRIER ROSÉ� 340.00

NV Brut, Tours-sur-Marne.

DOM PÉRIGNON � 525.00

Brut, Epernay.

19.50 
 
 
 
 
 
 
 
 

Btl

Rosé

PINOT GRIGIO ROSÉ� 39.90

Terre del Noce, Trentino, Italy.

CALAFURIA� 49.90

Tormaresca, Puglia, Italy.

MINUTY PRESTIGE� 75.00

Château Minuty, Provence,  
France.

SYMPHONIE� 62.00

Château Sainte Marguerite,  
Provence France.

FANTASTIQUE� 99.00

Château Sainte Marguerite,  
Provence France.

FANTASTIQUE� 185.00

Château Sainte Marguerite,  
Provence France.

14.50 
 
 
 
 17.50 

   

10.50 
 
 
 
 13.00

     

MAGNUM

MAGNUM

MAGNUM

All wines by the glass are available in a  

125ml measure. Please ask for details.
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Sparkl ing

PROSECCO DI � 58.00 
VALDOBBIADENE DOCG �	
Canevel, Valdobbiadene, Italy.

WILD IDOL WHITE � 65.00 
ALCOHOL FREE	  
Rheinhessen, Germany

SPARKLING ROSÉ� 89.00

Cottonworth, Hampshire, England.

WILD IDOL ROSÉ� 65.00 
ALCOHOL FREE 
Rheinhessen, Germany.

10.90
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Vegan

Tattu Recommends

Organic

Coravin pour 



White Wine

LIGHT,  DRY & MINER AL  
 

VINHO VERDE                  � 36 .00

Azahar, Minho,  
Portugal. 

VIURA SOBRE LÍAS� 42.00
Finca Antigua,  
La Mancha, Spain.
 

GRILLO � 45.00
Feudo Arancio,  
Sicilia, Italy.

VERDEJO� 47.00
Finca Montepedroso  
Rueda, Spain.

ALBARIÑO SOBRE LÍAS	    13.90  18.90� 53.00

Casal Caeiro,  
Rias Baixas, Spain.

GAVI DI GAVI 	     14 .50  19.50� 55.00

La Contessa,  
Piedmont, Italy.

GRÜNER VELTLINER,� 62.00 
ZÖBINGER GAISBERG 
Peter Schweiger,  
Kamptal, Austria.

CHABLIS� 69.00

Domaine Hamelin,  
Burgundy, France.

AROMATIC, JUICY & FRUIT-DRIVEN  
 

PINOT BIANCO                   9 .50   12 .90� 35.50

Quercus, Goriska Brda, 
Slovenia.

GEWÜRZTRAMINER� 39.90

Estate Reserve, Morandé,  
Casablanca, Chile. 

RIESLING                               � 47.00
Weinhaus, Ress, 
Rheingau, Germany.

VERMENTINO                               � 54.00
Soprasole, Pala, 
Sardinia.

PINOT GRIS	   14.00   19.00� 56.00 
Pulenta Estate,  
Mendoza, Argentina.

SAUVIGNON BLANC	    14.90    19.90� 59.00

Babich Family Reserve, 
Marlborough, New Zealand.

RIESLING   		�   62.00

Lethbridge,  
Geelong, Australia.

SANCERRE  		�   73.00 

La Croix Du Roy, Lucien Crochet,  
Loire, France.
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White Wine

FULL-BODIED, ROUNDED & RICH  
 

PINOT GRIGIO RISERVA    11.50     15.50� 44.00
Castel Firmian, Mezzacorona, 
Trentino, Italy.

CHENIN BLANC� 45.00

Old Vines, Lievland,   
Pearl, South Africa.

VIOGNIER-MARSANNE    11 .50    15.50� 44.00 

Mathilda, Tournon,  
Victoria, Australia.

Btl

CHARDONNAY � 53.00

Joel Gott,  
California, USA.

RIOJA BLANCO� 63.00 

Finca Alto Cantabria, Conde Valdemar,  
Rioja, Spain.

CHARDONNAY-FIANO � 69.00 

Pietrabianca, Tormaresca,  
Puglia, Italy.

BtlM L

EMPEROR’S CHOICE  
 
 

CHABLIS 1ER CRU� 88.00 

Montmains, J.M.Brocard,  
Burgundy, France.

CHARDONNAY� 89.90 

Buena Vista, Carneros, 
California, USA. 

GARNCHA BLANCA� 100.00 
Massipa, Scala Dei, 
Priorat, Spain. 

VINTAGE TUNINA� 125.00 
Jermann, Friuli 
Italy.

BtlBtl

CHARDONNAY� 140.00
Pisoni Lucia Soberanes Vineyard,  
Santa Lucia Highlands, California, USA.

MEURSAULT
LES PETITS CHARRONS� 170.00 
Domaine Bernard Millot,
Burgundy, France.

CERVARO DELLA SALA� 	

Antinori,  
Umbria, Italy.  

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU � 285.00
Xavier Monnot, Les Folatière,  
Burgundy, France.

125ml
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250ml
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200.00



Red Wine

MEDIUM-BODIED, FRUIT FORWARD  
 

MERLOT	    10.50    14.50� 39.90

Castel Firmian, Mezzacorona,  
Trentino, Italy.

MENCIA ‘O MOURO’� 46.00

Ribeira Sacra,  
Spain.

CHIANTI SUPERIORE� 49.00

Santa Cristina,
Italy.

 
PINOT NOIR	    17.90   24 .00� 68.00
North Coast, Buena Vista,  
California, USA.

SMOOTH WITH HINTS OF SPICE 

CABERNET SAUVIGNON 

RESERVA� 36.00

Pionero Morande, 

Maule Valley, Chile.

MONTEPULCIANO 	    12 .00   16 .50� 46.00 
D’ABRUZZO 	

Umani Ronchi,  
Abruzzo, Italy.

ZINFANDEL� 58.00

Joel Gott,  
California, USA.

BARBERA D’ALBA	    16.00   22.00� 62.00

Pian Romualdo, Prunotto,  
Piedmont, Italy.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE		�  107.00  

Ferraton Pére & Fils 
Rhône Valley, France.

CHIANTI CLASSICO� 115.00 
GRAN SELEZIONE 				  

Badia A Passignano, Antinori,  
Tuscany, Italy.

Btl

BtlM L

125ml
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250ml
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Vegan

Tattu Recommends

Organic

Coravin pour

CHOREY-LÉS-BEAUNE� 89.00

Henri de Villamont,  
Burgundy, France.

PINOT NOIR� 132.00

Lucia, Pisoni, Santa Lucia,  
California, USA.

Btl

BtlM L M L



BIG, RICH & COMPLEX  
 

SHIRAZ/MOURVÈDRE/� 38.00 
VIOGNIER  

Front Row,  
Swartland, South Africa.

MALBEC	    14.00   19.00� 54.00

Winemaker’s Reserve, 
Bodega Norton,  
Mendoza, Argentina.

RIOJA RESERVA	    15.00   19.90� 58.00 

Conde Valdemar,  
Rioja, Spain.
 

VALPOLICELLA CLASSICO� 62.00 
SUPERIORE 

Toar, Masi,  
Veneto, Italy.

MALBEC /CABERNET � 65.00 

Privada Family Blend, 
Bodega Norton,  
Mendoza, Argentina.

 
PRIMITIVO TORCICODA� 72.00	
Tormaresca,  
Puglia, Italy.

EMPEROR’S CHOICE  
 

GRAN MALBEC, X� 97.00 

Pulenta Estate,  
Mendoza, Argentina. 

GEYSERVILLE ZINFANDEL� 122.00 

Field Blend, Ridge Vineyards,  
Dry Creek Valley,  
California, USA.

AMARONE DELLA              30.00� 157.00 
VALPOLICELLA 
RISERVA DI COSTASERA

Masi, Veneto,  

Italy.  

CHÂTEAU LAGRANGE� 172.00 

Saint-Julien, Bordeaux,  
France.

TIGNANELLO�  

Antinori,  
Tuscany, Italy.   

 

SOLAIA�  

Antinori,  
Tuscany, Italy.   

Different Vintages Available.

SASSICAIA�  

Tenuta San Guido,  
Bolgheri, Italy.   

Different Vintages Available.

Btl

Red Wine

BtlM L Btl

BtlS

Different Vintages Available. 

125ml

175ml

250ml

Bottle

S

M

L

Btl

Vegan

Tattu Recommends

Organic

Coravin pour

From 
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675.00
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750.00



TANQUERAY	  10.00 

MARTIN MILLER’S	  11 .50 

THE BOTANIST	  11 .50 

HENDRICK’S	  12 .00 

ROKU	  12 .00 

PLYMOUTH	  12 .00 

BOMBAY PREMIER CRU	  12 .00 

BROCKMAN’S	  12 .75 

TANQUERAY 10	  12 .75 

MANCHESTER GIN	  13.75 

AGANES ARBER RHUBARB	  13.75 

135 EAST	  13.75 

MONKEY 47	  13.75

THE BOTANIST RESTED	  15.00 

Gin

KETEL ONE	  10.00

KETEL ONE CITRON	  11 .00

BOATYARD	  11 .50 

POD VODK A	  12 .00

CIROC RED BERRY	  12 .00

HAKU	  12 .00 

CIROC	  13.00

GREY GOOSE	  14 .00 

CRYSTAL HEAD	  14 .75 

CRYSTAL HEAD ONYX	  15.75 

CRYSTAL HEAD AURORA	  17.25 

Vodka

S 

P 

I 

R 

I 

T 

S



DUPONT CALVADOS 	  13.25 

REMY VSOP	  14 .00 

REMY MARTIN  1738 	  17.00 

REMY MARTIN TERCET	  34 .00 

REMY MARTIN XO	  42 .00 

REMY CARTE BLANCE 1ST RELEASE 	  63.00 

Brandy & Cognac

Tequila & Mezcal

CASAMIGOS BLANCO	  13.00 

ODD HIBISCUS	  13.75 

DON JULIO BLANCO	  14 .00 

SAN COSME MEZCAL	  15.00 

PATRON SILVER	  15.25 

DON JULIO REPOSADO	  16.00 

CASAMIGOS ANÉJO	  17.00 

DON JULIO ANÉJO	  18.00 

CASAMIGOS REPOSADO	  19.00 

CASAMIGOS MEZCAL	  20.00

DON JULIO 1942	  45.00 

CLASE AZUL REPOSADO	  44.00

At Tattu we serve 50ml as our standard pouring measure for spirits. 25ml 

measures are also available upon request.  

 

Please ask your bartender for any suggestions to suit your taste.



SANTIAGO DE CUBA CARTA BLANCA	  10.00 

SANTIAGO DE CUBA 8YR	  11 .00  

ABELHA CACHACA	  11 .50 

HAVANA 7 YEAR OLD	  11 .50 

HAMA	  13.00 

SANTIAGO DE CUBA 11YR	  13.00 

DISCARDED BANANA PEEL RUM	  13.25 

DIPLOMATICO EXCLUSIVA	  14 .75 

BRUGAL 1888	  15.25 

RON ZACAPA 23	  17.00  

RON ZACAPA XO	  38.00 

MOUNT GAY 1703	  42 .00

Rum

Louis XI I I

10ml	 65.00 

20ml	 130.00 

30ml	 195.00 

40ml	 260.00 

50ml	 315.00

As a Louis XIII fortress, Tattu has been granted exclusive status as an 

ambassador for the most prestigious spirit in the world. We would like to invite 

you to enjoy a range of measures starting from a 10ml tasting.

At Tattu we serve 50ml as our standard pouring measure for spirits. 25ml measures 

are also available upon request.  

 

Please ask your bartender for any suggestions to suit your taste.



AMERICAN WHISKEY  

BULLEIT BOURBON	  11 .00 

FOUR ROSES ORIGINAL 	  11 .00 

FOUR ROSES SMALL BATCH	  12 .00 

WOODFORD RESERVE	  13.50 

SAZERAC RYE	  13.75 

FOUR ROSES SINGLE BARREL 	  14 .25 

MAKER’S 46	  15.25 

EAGLE RARE 	  17.25 

SCOTCH WHISKY         JOHNNIE WALKER BLACK LABEL	  12.50  

TALISKER 10YR	  12.50 

HIGHLAND PARK 12	  12.50 

SINGLETON 12YR	  13.00  

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL	  14.00

THE CLASSIC LADDIE	  14.25 

LAPHROAIG 10YR	  14.75  

PORT CHARLOTTE 10	  14.75 

GLENFIDDICH 15YR	  15.00 

LAGAVULIN 16YR	  23.00 

GLENMORANGIE 18YR	  33.50 

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL	  38.00

MACALLAN DOUBLE CASK 12YR	  20.00 

MACALLAN DOUBLE CASK 18YR	  50.00 

MACALLAN SHERRY OAK 18YR 	  60.00 

WORLD WHISKY  

SUNTORY TOKI	  11 .00 

HATOZAKI BLENDED	  11 .50 

NIKK A FROM THE BARREL	  16.25 

SUNTORY CHITA	  16.75 

NIKK A PURE MALT	  16.75  

HIBIKI  HARMONY	  20.00  

YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE	  20.00 

AK ASHI SINGLE MALT	  22 .00   

YOICHI SINGLE MALT	  26.25 

TOGOUCHI 12YR 	  30.00 

Whisky



AK ASHI TAI HONJOZO	

Crisp, dry and light. 
A perfect introduction into sake.  

50ml	 8.50 
300ml	 50 .00

AK ASHI TAI UMESHU	

Luxurious. Full of decadent and delicious plum  
flavours. A great alternative to a dessert wine.  

50ml	 8.50 
500ml	 75 .00

AK ASHI TAI YUZUSHU	

Sweet, zesty and light. Infused with citrus 
and fruit for a crisp and fresh taste.  

50ml	 1 0 .00 
500ml	 85 .00

AK ASHI TAI HONJOZO GENSHU	

A creamy rich palate with tropical fruit 
flavours, and a clean, long finish.  

300ml	 65 .00

AK ASHI TAI DAIGINJO GENSHU	

Banana and honey with white flower 
notes and a citrus finish.  

300ml	 55 .00

AK ASHI TAI JUNMAI DAIGINJO GENSHU	

Superbly balanced. Peach and melon notes. 
The peak of sake craft.  

300ml	 70 .00 

Sake

ASAHI	�   7.00 

LUCKY BUDDHA	�   7.50 

HITACHINO WHITE ALE	  � 8.00 

HITACHINO YUZU	�   8.50 

ASAHI 0%	�   5 .75 

LUCKY SAINT 0.5%	�   6 .00 

�

Bott led Beer

S 

A 

K 

E 

 

A 

N 

D 

 

B 

E 

E 

R



NATURALLY LIGHT INDIAN TONIC� 4 .25 

SODA WATER � 4 .25 

GINGER ALE� 4 .25 

GINGER BEER� 4 .25 

LEMONADE� 4 .25 

PEACH & JASMINE SODA � 4 .50 

ROASTED PINEAPPLE SODA � 4 .50 

PINK GRAPEFRUIT SODA� 4 .50 

London Essence 

COCA COLA� 4 .00 

DIET COCA COLA� 4 .00 

ORANGE JUICE� 4 .25 

CRANBERRY JUICE� 4 .25 

APPLE JUICE� 4 .25 

PINEAPPLE JUICE� 4 .25 

LYCHEE JUICE� 4 .25

Soft  Dr inks

Non-Alcohol ic

TAU LARGE — Still � 5 .25 TAU LARGE —  Sparkling� 5 .25

Water

SWEET SKULLDUGGERY� 10.00

Kiwi, blueberry and lychee. 

TROPIC SOUR� 9.50

Everleaf Mountain, tropical lychee and lime. 

MELISSA COBBLER� 9.50

Bax botanicals verbena, lemon balm and agave. 

FORBIDDEN FOREST� 11 .50

Everleaf Forest, orange, passion fruit, ginger ale. 

INAUGUR ATION� 11 .50

Everleaf Mountain, Wild Idol alcohol free sparkling, 
cherry.
 


